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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO

Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de 2026, na Câmara Municipal de

Caicó/RN,  às  09h45min,  foi  declarada  aberta  a  reunião da  Comissão  de  Justiça  e

Redação (CJR)  da  Câmara Municipal  de  Caicó/RN, sob a  presidência  do  Vereador

Thales  Rangel  da  Costa.  Estavam igualmente  presentes  os  vereadores  Luiz  Nery  e

Renato Saldanha. Na ocasião, foram analisados os seguintes Projetos: Projeto de Lei

Ordinária  nº  007/2026,  de  autoria  de  Andinho Duarte, “Fica  denominado de  Maria

Medeiros de Lucena (Dona do Carmo) a Unidade de cuidados intermediários neonatal

convencional do Hospital do Seridó, no município de Caicó/RN”, aprovação unânime

pela legalidade. Projeto de Lei Ordinária nº 009/2026, de autoria de Dedé Boneleiro,

“Dispõe sobre a criação do Programa Farmácia Veterinária Municipal no município de

Caicó/RN e  dá  outras  providências”,  aprovação  unânime pela  inconstitucionalidade.

Projeto de Lei Ordinária nº 010/2026, de autoria de Artur Maynard, “Dispõe sobre a

criação do Programa Farmácia Veterinária Popular Municipal, no município de Caicó”,

aprovação unânime pela prejudicialidade. Projeto de Lei Complementar nº 003/2026, de

autoria  de  Diogo  Silva,  “Dispõe  sobre  a  possibilidade  de  conversão  de  multas  de

trânsito de natureza leve em doação de sangue ou cadastro para doação de medula óssea

no  município  de  Caicó/RN  e  dá  outras  providências”,  aprovação  unânime  pela

inconstitucionalidade. Projeto de Resolução nº 003/2026, de autoria de Diogo Silva,

“Dispõe  sobre  a  realização  das  reuniões  das  Comissões  Permanentes  da  Câmara

Municipal de Caicó em plenário, com gravação, e dá outras providências”, aprovação

unânime  pela  antiregimentalidade.  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  012/2026,  de  Dedé

Boneleiro, “Dispõe sobre o reconhecimento e proteção dos animais denominados ‘Pets

Comunitários’”,  no  âmbito  do  município  de  Caicó/RN  e  dá  outras  providências,

aprovação unânime pela legalidade e constitucionalidade, devendo tramitar perante a

Comissão  de  Saúde  e  Meio  Ambiente.  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  013/2026,  de

Andinho Duarte, “Fica denominado de Francisca Zélia de Freitas (Chiquinha de Freitas)

a Cozinha do Hospital do Seridó, no município de Caicó/RN”, aprovação unânime pela

legalidade. Projeto de Lei Complementar nº 004/2026, de Diogo Silva, “Dispõe sobre a

reserva de percentual de unidades habitacionais em programas de habitação popular do

município de Caicó para mães atípicas de crianças com deficiência ou Transtorno do
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Espectro  Autista  (TEA),  e  dá  outras  providências”,  aprovação  unânime  pela

prejudicialidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 053/2026, de autoria de Ana Aline

Morais,  “Concede  título  de  cidadão  honorário  de  Caicó/RN ao  senhor  José  Carlos

Martins da Silva e dá outras providências”, aprovação unânime pela legalidade. Projeto

de  Resolução  nº  004/2026,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  “Institui  a  política  de

privacidade e proteção de dados pessoais no âmbito da Câmara Municipal de Caicó/RN

e dá outras providências”,  aprovação unânime pela legalidade e constitucionalidade.

Não havendo nada mais a ser debatido, o Presidente declarou encerrados os trabalhos,

determinando que fosse lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada

pelos membros presentes.

Caicó/RN, 18 de maio de 2026.

THALES RANGEL DA COSTA

Presidente

RENATO SANDANHA DE SOUZA

Membro

LUIZ NERY DA COSTA

Membro
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